.2 3awuTa » 111.04

ApTuKyn: CTank
.2 3awuTa

1.2 3awuTa KapTepa
PK e

BbINYCKa:
ﬂ?“l‘ﬂl’&ﬂﬂ:

16
2,4DID H.P./3,0i 3awura KON

Malika 3aknanqas M10

Npueaogp:

KpoHwTein 3
{Pajero Sport 2016-) ™,

48]

KpoHwreiiy PK

|
EEEEESEEEEES
35

A4

[ 1o s T < ML

. Wakba 10 rpo.....
. Fanka 3aknagHan
. [alika 3arknagHan ML10
. Falixa zaknaaHan M10 ¢ NnpoBonNoOKOW. . ..........
PAAMATOPA ssrsrsesansrraranrrsasasanns

M IO 0SB0 o ansanasansnnmnsans

BEAEE B EE B A A EE R EEEEEEE BE R A E AR

. KpoHWwTekHA
. KpoHwTebH 1
. EpoHwTedy

. Kponwraidn
R EOHINTSE BN PR s s e e s i
. ZawuTa paau
. 3auWKuTa Ka
., JawuTa K

Waisa 8 rpos

: »
//'
BonT/MBx2S

WaiiGa 8 rpos

T b ) ek BRI R

. JawuTta PK...........

laibixa sawnagraa M10x100/20

KpoHwTeds 1(L200 AKOD;
UTaTHEIA Kpenew Pajero Sport)
Bonr M10x35
WaiiSa 10 rpos
Wakba 10
Falika zaknanHas M10
€ NPOBONOKAM.

KpoHwTteiin 2
{L200 MKNNY)

LrarHbib
Bonr M10%35 “ Kpenex
Waitta 10 rpos ¥
LWairba 10 Bonr M8x25

Wakba 8 rpoe

LWaiiba 8
JawuTa
pafuaTopa

KpoHwTelH paguaTtopa
JawuTta
KapTepa

T

Bont M8¥35
e
- Bont M8¥16 indioe B ooe
& Waiita 8
Bant M10x35
Waiiba 10 rpoe
Waisba 10
KpoHWTElH PE
[ Dnametp peasbui M6 M8 M10 M2 |
| MomerTsl saTsxkm 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

0 3AWUTY aBTOM

HATL LUTATH

7. 3awuTy AsUrartens 3ggecw n%fbagmuw asuaropa

Sﬁuﬂﬁ.
C NPOBONOKD
KPYTUTE B HUX

. SABECTH rak
WTATHEIMKA OTEBERDCTUAMK DaMBl U B

v 3aknafAee M1 cnepenu, caafl KpenuTs

NTaMM 5 B WITATHbIE

Eble OTEEPCTUA.
CTAHOBWUTE FAaMKK 3§K§EAHHE M10 Hag wWTaTHLIMUW

5 Ha HeckoneKo a6
CTAHOBUTL

EE%H ATOpd OTHPLBITHIMA NazaMu
» .

anKku a/mM.

TUHAMKH NoNepedHn
HA A?M LEOS: Jawwuty KM :nspﬁfu BBECTH NOA S WUTY

Ha CTaHOR HH kRl
2 AA R7M L200
rAMUK 3aKnaiHbl

Pajero Sport: 3asecTu
0 B WTATHBIE OTEE
KONLKO ©
HacTW aBTQMoO

ABUraTens, a ¢3ajld KpenutTe Sontam
3a|maj:wb|
0. HA
aM zaknalHsl

THUTE B HMUX
HOBWTE KpOoHWTeWH 1 kK NepejHe

M NasaMd IaBeCTH H CTAHOBNEHHLIES

0%35 K YCTaHOBNEHHBIM

M raMKaM,
A/M Paier Sport: 3aKpenuTs K YCTaHOBNEHHEIM
y Mgﬂ DIJHLHTEEE 3 EonTa‘ﬁm iI‘{‘IIIJ:KBE. JawuTy

cnepead 3apectd nNog EELHHTKABHFBTEIIH 2 E%HHH KPenumTe
Vi 5

OKOBEIE KPENNAHWA FaKPeNUMTE WTaATH:IM KpenaewemM onTaMud M10x35 Kk yCTaHOBNEHH

KpoHIWTelHY

JakpenuTh KpoHWTelHL PK K pamMe a/m Sontamu

E WTATHLIE Pe3bboBLIe OTBEPCTHUA.

AWUTY PK 3apecTd nof 3awudty Kl cnepepd, czagu
MUTE K KpoHWwWTeMdHam PK bonTaMu ME8x25.

ATAHYTE BCE pe3pboBbe COS8geHEHMWA.

CNONEIOBAHWE NHEBEMOWHCTPYMEHT2 2AaNpPeweHo.

=
B WTATHLIS LBDOBRIE OTREDCTHA.
5. ?-IA #f?dlezl‘.zgo C l? I'Fﬁ SaKpenuTe WTeldH 2 K
TH aBTOMODKWMNA K WUTATHBLIM
onTamy M8x25.

6. MNepegHKK YacTek 3a
CTAHOBMEHHOMY
aAHKK Y2CTh FIAKPEMNUTE Y

WTaTHBIZ TOYKK KpenneHKWsa

ﬁKvpi’r:jmgonTanu MBx25,
&3 KPOHLUTENWH paaWaTopa Ha
ontaMu M8x35,

KPOHWITE W



